A Vudu vallás és a mai kortárs keresztény/keresztyén könnyűzenei irányzatok kapcsolata

   A Santo Domingoba (mai Haitibe) Afrika területéről behurcolt néger rabszolgák magukkal hozták sokféle istenhitüket is. Ezek összevegyítéséből hozták létre a vudu (vudan) vallást. A vallás központi alakja a kígyó, amit a Bibliából a Sátánnal azonosíthatunk.

   A ceremóniák alatt az Istenek rendelkeznek a résztvevők testeivel. A ritmikus zenére táncolók teste kígyózó vonagló mozgásokat végez, s ekkor jön létre, az hogy az istenek szellemei mintegy „meglovagolják” a táncolót, ez a személy az istenek általi birtoklását jelenti. A zenék és a tánc központi elemei a szertartásnak. A dob szent hangszer, ritmusára az egyénre szabottan kapott vezetésű egyéni tánc alatt áll elő a transz állapot, s ekkor az istenek szellemeivel, de saját tudatalattijával is létrejön a közvetlen kapcsolat.

   A rabszolgák révén a mai USA területére is átterjedt a vudu vallás, és az ehhez kapcsolható zenei stílus világa is. A következő felsorolás mutatja, hogy a vudu zenei irányzatból miként alakult ki a mai kortárs könnyűzene:

a vudu zenei világa > Ragtime (Regi) > R & B (Ritmus and Blues) > JAZZ (ezzel a szóval jelölték akkor a szexet) > Rock'n Roll (a lázadás lelkülete) > Pop > Dab > Reggae > Hip-Hop > Rep zene.

Az 1950-es, 1960-as években a rock'n roll korszakból származó hippik (akik korábban sokszor bedrogoznak) elhatározták, hogy megpróbálják Jézust követni. Keresztényekké/keresztyénekké váltak, de magukkal vitték a zenéjüket (csak emlékezz vissza, hogy ez honnan ered!). Ebből fejlődött ki a kortárs keresztény/keresztyén könnyűzene is.

Jimmy Hendrix (a híres rockzenész) egyszer egy afrikai vudu pap fiával beszélgetett, aki a következőt állapította meg Jimmy Hendrix zenéjét hallgatva és táncát nézve: 

Rocky elmagyarázta nehézkes angol tudásával, hogy Jimmy legtöbb ritmusa, amit a gitáron

játszott, gyakran ugyanazok a ritmusok voltak, amit az ő apja játszott a vudu szertartásokon.

Ahogyan Jimmy táncolt, és játékának ritmusa, Rockyt a szertartás táncaira emlékezette, arra a ritmusra, amit az apja játszott a vudu szertartásokon a villámlás és mennydörgés istenének...

Az egyházakban sok mai keresztény/keresztyén könnyűzene is ugyanazokat az elemeket (eszközöket, és ritmusokat) alkalmazza mint a világi könnyűzene, és a vudu vallás is.

A mélységből feljövő fenevad (a Sátán) ma a zene által is megpróbálja a világot a mélységbe vinni.

